

29.05.2018 г. в Нижнетагильском техникуме металлообрабатывающих производств и сервиса состоялась II Международная конференция «Подготовка специалистов в условиях модернизации профессионального образования».



В ходе конференции обсуждались вопросы:

1. Государственно-частное партнерство как фактор модернизации профессионального образования. Система непрерывного образования;
2. Проектирование и реализация программ по ТОП-50;
3. Реализация компетенций WSR в формате демонстрационного экзамена;
4. Обновление содержания профессионального образования в соответствии со стандартами нового поколения;
5. Педагогическая практика ПОО по реализации международных и профессиональных стандартов.

На конференции выступили:

Залманов Я.П., директор «НТТМПС» по теме «Международная практика развития профессионального образования»;

Васильев С.В., директор ЦПП «НПК «Уралвагонзавод» по теме «Система непрерывного образования- ресурс повышения конкурентоспособности продукции корпорации Уралвагонзавод»;



Жедаева О.В., заместитель главного сварщика «НПК «Уралвагонзавод» по теме «Корпоративный подход к профессиональному обучению в соответствии с требованиями ПС»;

Балясникова Т.С., зам. директора по НМР, заслуженный учитель РФ по теме «Лаборатория как новая модель методического обеспечения подготовки кадров»;

Узкова О.М. директор МБОУ Лицей по теме «Новые технологии и содержание профориентационной деятельности»;

Зашляпина Н.Л., методист, ВК по теме «Государственная итоговая аттестация: проблемы, решения.»;



Макарова Н.Ф., преподаватель, ВК, Бондаренко П.А., преподаватель ИКК по теме «Формирование профессиональной иноязычной коммуникативной компетенции на занятиях»;

Дитковская Е.А., зам. директора НТГПК им.Демидова по теме «Организация практики на реальных объектах».

Конференция получила положительные отзывы участников.

